
診断問題（３年） ３回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ 次の数をよみましょう。

５ ３ ０ ２ １ ０ ４ ６

１

２ 数字でかきましょう。

七千四百六十二万三千五百九十八

２

３ ㋐、㋑にあたる数をかきましょう。

㋑

㋐ ㋑
３ ４

４ 次の計算をしましょう。

① ８２５×１０００ ② ２６０÷１０
５ ６

５ ２つの数をくらべて、＞か＜を使ってかきましょう。

① ３０９００６ ３０８９１０ ② ３９０７００３０ ４０７００３０
７ ８

６ にあてはまる数をかきましょう。

① １分４０秒＝ ② ９０秒＝ 分 秒
９ 10

10

できた数

年 組 番 名前

時こくと時間　・　一万をこえる数

５０００００ ６０００００

秒

㋐
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問

１ 次の数をよみましょう。

５ ３ ０ ２ １ ０ ４ ６

１

２ 数字でかきましょう。

七千四百六十二万三千五百九十八

２

３ ㋐、㋑にあたる数をかきましょう。

㋑

㋐ ㋑
３ ４

４ 次の計算をしましょう。

① ８２５×１０００ ＝８２５０００ ② ２６０÷１０ ＝２６
５ ６

５ ２つの数をくらべて、＞か＜を使ってかきましょう。

① ３０９００６ ＞ ３０８９１０ ② ３９０７００３０ ＞ ４０７００３０
７ ８

６ にあてはまる数をかきましょう。

① １分４０秒＝ ② ９０秒＝ 分 秒
９ 10

できた数

名前

時こくと時間　・　一万をこえる数
10

年 組

６ ２ ３ ５ ９ ８

５０００００ ６０００００

番

７０００００ １１１００００

五千三百二万千四十六

７ ４

㋐

秒 １ ３０１００


